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Hamomene. Tecr Tpaje 45 muHyrta. Jlo3BoJbeHA je ymoTpeba MCKIbYYHMBO NMHCaJbKe M OBOTra JIMCTa manupa. KoHadne onrosope
ymucaTtu y oaroBapajyhe xyhume. Kopuctutu ce Oenmunama u nonehuroMm smcra 3a KoHuenT. IlomyHuTH nogaTke o KaHAWAATY Y

cnenehoj Tabmmmu. Onrosopu 6e3 m3Bohema ce Hehe mpusHaTn. CBaKoO MHUTaEkE HOCH T10 5 TTOCHA.

TIOJIALI O KAHIAUAATY

IMNTABE/3AJATAK

YkymnHo

Wunexe (rognHa/6poj) ITpe3ume u ume

1.

2.

3.

4.

/

1.V Mpexu mpoCTONEPHOIMUHE CTpyje NMPHKAa3aHOj HA CIMIHM mo3HaTo je: o =10%s™, I,=6mA, L=2mH, R=3 kQ wu

k =0,5. U3pauyHaTu napamMeTpe eKBUBAJICHTHOT TE€BEHEHOBOI T€HEPATOpa y OJHOCY Ha IMpUKJbyuke AB . Cxunupatu TeBeHEHOB

TCHCPATOp U O3HAYUTH CBC HO’I‘peGHe BCJIIMYUHE.

2.V Mpexu HpOCTOIEPUOAUYHE CTPYje NPUKAa3aHOj Ha CIuLM Ho3HaTo je: U, :40\/5 V, cpemma cHara MpBOT IPHjeMHHKA

. 3 .
B =60 W, daxrop cHare npBor IpHjeMHUKA k; :7, ¢axrop cHare Apyror npujeMHUKa k, :% U CpeAma CHara Mpexe

P=90W. Ako cy oba mpHjeMHHKAa HCTOr KapakTepa, H3pauyHaTH (a)e(eKTHUBHY BpemHocT ctpyje [, (0) KOMIUIEKCHY

UMIIENaHCy Z, U (B) KOMILIEKCHY UMIIENIAHCY Z, .

“a”

I Z Z,

(a)

(6)

(8)




3.3a KOIO MPOCTONEPHOAMYHE CIPYje MPHKA3aHO HA CIMLM HO3HATO je: [, =1A, 0=10°s", L=20 pH, R =10Q n

C =100 nF. (a) U3pauynatu R, Tako ma crpyje /, u I, Oyny y kBanapatypu. (0) Y Tom ciyudajy uzpauyHata U, .

(a)

(6)

4.V Koy IpOCTONEpUOJUYHE CTpyje IpHKazaHOM Ha ciuuu je £ =1001-j)V, 0=10>s", L=10mH, C=100pF wu
R =R, =5Q, a npexupnau II je orBopeH. 3aTuM ce HpeKuaad 3aTBOPU U YCIIOCTABU CE HOBH YCTaJbEHH PEXUM, Y KOME j&
no3Hata ontepeheHoct koHnenzaropa Q(t) = 2\/5 coswt mC . M3padyHaT NpUpaInTaj KOMIUIEKCHOT HamoHa U, o ycTaJbeHOT

peKrMa KajJa je mpeKruaa4 OTBOPECH, A0 YCTAJbCHOI' pCIKUMaA KaJda je IpeKruaa4 3aTBOPCH.
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1. Y onnocy Ha pe(epeHTHE CMepOBe TIPHKa3aHe Ha CIWIM HCIOJ, MapaMeTpu TeBeHeHOBOr reHeparopa ¢y £, = 3(3+ j)V 3
Z,=500(3+j)Q.
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2.(a) I=1A,(6) Z, :20(3ijJ§)Q u () 22:30(lij\/§)§2.

3.(a) R,=20Q.(6) U, =5J10 V.
4. AU, =-5(1-j)V .
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